

加拿大卑詩省政府撥款助青少年遠離幫派

駐溫哥華辦事處教育組

卑詩省教育廳廳長 Rob Fleming 與法務廳長 Mike Farnworth 聯合宣布，未來 3 年將撥款 493 萬加元，用於擴展一項名為尊重與安全教育(Expect Respect and a Safe Education, 簡稱 ERASE)的校園幫派預防計畫，幫助高風險的青少年遠離幫派活動，同時教育青少年了解幫派活動的危害性。

卑詩省政府去年開始推行 ERASE 教育計畫，初始計畫涵蓋大溫哥華地區，包括溫哥華市、素里市、本拿比市以及維多利亞等共 12 個社區。今年 3 月省政府宣布增加撥款 112 萬加元，如今省政府再度加碼，未來 3 年共將增撥款 493 萬加元，除了強化原有的資源和即時協助外，該計畫也將擴展至卑詩省更多內陸地區，如金寶爾河(Campbell River)、芝里華克(Chilliwack)、庫特尼(Courtenay)及希望鎮(Hope)。

卑詩省教育廳廳長 Rob Fleming 表示：我們經常聽到本省年輕人因幫派活動而造成自身和其家人毀滅性的影響，因此省政府積極採取措施，通過針對性的培訓和預防工作，及早介入，提供年輕人適時的協助，並與家長、學校和社區共同合作，幫助受影響的年輕人走向更正面的未來。

根據省政府的數據，迄今為止已有 8 千多名學生、家長、教育工作者和社區合作夥伴，透過 ERASE 計畫，參與超過 110 場培訓和教育課程。這筆撥款將於 2020 年初落實，新資源還將與卑詩省體育和健康教育課程結合，提供全省 60 個學區參考視頻和教師指南，以幫助學生發展健康的人際關係，避免不安全或剝削性的情況，以自我保護免受傷害。

撰稿人/譯稿人：Karen Hou

資料來源：2019 年 12 月 6 日，卑詩省教育廳電子報

<https://news.gov.bc.ca/releases/2019EDUC0127-002347>